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Besluitenlijst van de raadsvergadering 
d.d. 15 september 2022 

 
 
Aanwezig: 

 
 
de voorzitter: 

 
burgemeester W. Houben 

  
de raadsleden: 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fractie Democraten Voerendaal: 
De heer S.L.G. van Dinther 
Mevrouw C.L.P. Giesen 
Mevrouw C.E.J. Bartels 
De heer M.F.M. Doutzenberg 
De heer P.P.J. Heijnen 
Mevrouw S.I.J. Swieringa 
 
Fractie Voerendaal Actief: 
De heer R.J.H. Franssen 
De heer B.R.T. Zinzen  
 
Fractie CDA: 
De heer T.J. van Oppen 
De heer W.M.H. Keulen 
 
Fractie VVD: 
De heer S.M.J.A.J. Vliegen 
De heer C.H.M. Faessen 
 
Fractie PvdA: 
De heer R.G.L. Stoffels 
De heer C.J.H. Beckers 
 
Fractie D66: 
De heer R.C.H. Keijbets 
  

 de wethouders: Wethouder R.B.M. Braun (DV) 
Wethouder H.A.J. Coenen (DV) 
Wethouder G.A.H. Delsing (CDA) 

 
 de griffier: De heer F.H.A. Meijerink 
   
Afgemeld:  Wethouder P.J.J. Verbraak (PvdA) 

 
 

   
1.  Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 21.00 uur. 
 
 
2. Vaststellen agenda (zaak 284939) 
 
 
De raad besluit de agenda ongewijzigd vast te stellen. 
 
 
3.  Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 20 juli 2022 (zaak 280617) 

De besluitenlijst wordt door de raad ongewijzigd vastgesteld. 
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4.  Extra investeringskrediet Open Club Klimmen (zaak 289624) 

De raad besluit na stemming: 
1. Instemmen met een extra investeringskrediet van € 1.470.000,- voor de realisatie van het project 

Open Club Klimmen, af te dekken uit de Algemene Reserve. 
2. Bij het beschikbaar komen van nieuwe aanvullende subsidies voor OCK of hogere opbrengsten van 

de grondverkoop voor woningbouw -ten opzichte van het raadsvoorstel OCK d.d. 4 juni 2020- wordt 
het benodigde krediet uit de Algemene Reserve met het subsidiebedrag resp. de hogere opbrengst 
verlaagd. 

3. Instemmen met het afdekken van de hogere legeskosten OCK ter hoogte van € 75.000,- door deze 
legesinkomsten terug te laten vloeien naar het project OCK. 

 
Voor stemmen de fracties Democraten Voerendaal, CDA, VVD, D66 en PvdA (12 leden). 
Tegen stemt de fractie Voerendaal Actief (2 leden). 
Raadslid Van Oppen (CDA) onthoudt zich o.g.v. artikel 28 Gw van stemming. 
 
Door de fracties VVD, CDA, PvdA, Democraten Voerendaal, D66 en Voerendaal Actief is een motie 
ingediend met als onderwerp OCK versus ondernemers Klimmen: 
 
          
De raad van de gemeente Voerendaal in vergadering bijeen op 15 September 2022 
Onder de horecaondernemers in met name Klimmen is veel onzekerheid over de Open Club. 
Wat betekent de OCK voor hun onderneming? 
Haalt de gemeente de (activiteiten van de) verenigingen naar de OCK toe? 
Besluit: 
1. De OCK mag geen oneerlijke concurrentie zijn voor huisvesting en activiteiten van verenigingen in 

horecagelegenheden (in Klimmen), zoals ook in het bestemmingsplan is vastgelegd dat er sec para-
commerciële horeca mag plaatsvinden. 

2. B&W wordt opgeroepen in deze zin te handelen. 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming de motie aan te nemen. 
 
 
5.  Wijziging samenstelling Commissie Samenleving 

De raad besluit zonder hoofdelijke stemming: 
1. De samenstelling van de raadscommissie Samenleving te wijzigen door op voordracht van de fractie 

Democraten Voerendaal: 
- De heer G. Brouwers te benoemen als lid van de Commissie Samenleving. 

 
 
6. Ingekomen stukken t/m 6 september 2022 (zaak 284939) 
De raad besluit zonder hoofdelijke stemming in te stemmen met de voorgestelde afhandeling van de 
ingekomen stukken. 
 
 
7.  MOTIE VVD – Warm de winter door 

Door de fractie VVD is een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend met als onderwerp Warm de 
winter door: 
 
De gemeenteraad van Voerendaal bijeen op 15 September 2022. 
Constaterende dat:  
1. Energieprijzen (komende winter) de pan uit rijzen 
2. Niet alle inwoners, gezinnen en ondernemers binnen onze gemeente deze oplopende kosten kunnen 

behappen  
3. De (wijze van) financiële bijdrage voor compensatie van de energierekening van het Rijk hoogst 

onzeker is. 
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Overwegende dat: 
1. Onze gemeente zijn inwoners niet in de kou wil laten staan. 
2. Dat met het terugdraaien van de thermostaat in het gemeentehuis naar 19Cº de gemeente een actief 

en positief beeld creëert bij onze inwoners en daarmee een positief voorbeeld geeft 
3. De gemeente op die manier meeleeft met haar inwoners in deze crisis 
4. De gemeente Voerendaal nu een ‘warm‘ gebaar kan maken naar onze inwoners  
Spreekt haar mening uit: 
1. Dat de thermostaat in het gemeentehuis op 19Cº gaat. 
2. Dat onze gemeente aandacht heeft voor de energiekosten van onze inwoners, gezinnen, 

verenigingen, en ondernemers.  
3. Dat het college voor 1 november 2022 een plan heeft gemaakt om onze inwoners, gezinnen, 

verenigingen en ondernemers financieel bij te kunnen springen voor verduurzamende maatregelen en 
andere vormen van (nood)hulp.  

En gaat over tot de orde van de dag. 
 
De motie wordt niet in stemming gebracht. 
 
 
8.  Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.40 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 6 oktober 2022. 
 
 
DE RAAD VAN DE GEMEENTE VOERENDAAL 
namens dezen, 
de griffier, 
 
 
 
F. Meijerink 


